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Стримуючі фактори розвитку гастрономічного туризму в Україні: 

— недосконалість нормативно-правової бази; 

— обмеженість асортименту запропонованих послуг; 

— відсутність явища масовості туризму в Україні; 

— низька платоспроможність основної маси населення; 

— низький рівень інфраструктури; 

— недостатній рівень обслуговування; 

— слабка рекламна компанія. 

Отже, роблячи висновки, можна зазначити, що гастрономічний туризм в Україні 

досить молода та перспективна галузь, але з вагомою кількістю недоліків. Цей вид туризму 

необхідно забезпечити фінансуванням, якщо не з боку держави, то за допомогою зарубіжних 

інвестицій. Щоб реалізувати такий проєкт, необхідно належним чином прорекламувати 

український гастротуризм на міжнародному ринку. Також необхідно зайнятися кадровою 

проблемою, адже велика кількість працівників сфери обслуговування не володіють 

іноземними мовами, що стає бар’єром для іноземних туристів. Ситуація в Україні на 

сьогоднішній день ще більше загальмувала розвиток туризму і навіть припинала його 

існування у деяких регіонах. Для того, щоб компенсувати ці втрати, необхідно працювати та 

розвивати туризм в областях де це можливо, підтримувати вже існуючі види та розробляти 

нові, ще непопулярні на території нашої держави. 

 

Науковий керівник – к.г.н., доцент Ярьоменко С.Г. 
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З початком повномасштабного вторгнення росії в Україну туристична галузь 

опинилась у найгіршому становищі за всю історію розвитку українського туризму. За цей 

період було зафіксовано понад 420 злочинів проти української культурної спадщини і ця 

кількість нажаль зростає, оскільки воєнний конфлікт триває. Знищується як історична так і 

природна спадщина. Серед пошкоджених об’єктів: 128 об’єктів нерухомої культурної 

спадщини, які мають офіційний статус пам’яток; 147 культових споруд (50 з них 
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перебувають на обліку як пам’ятки історії, архітектури та містобудування або цінні історичні 

споруди); 136 належать до християнських громад (125 – православні, 10 – протестантські, 2 – 

католицькі), 4 – до ісламських, 6 – до єврейських; 46 меморіальних пам’ятників на честь 

історичних осіб та подій ХІХ – початку ХХІ ст.; 33 музеї та заповідники; 59 культурних 

центрів, театрів і кінотеатрів; 40 бібліотек [2]. 

Загалом в результаті ракетних ударів, бомбардувань та артилерійських обстрілів у 15 

регіонах України зафіксовано пошкодження та руйнування об’єктів нерухомої культурної 

спадщини. Географічно це охоплює майже всю територію України від Луганської та 

Донецької областей на сході України до Львівської області біля кордону з Польщею на 

заході. Нажаль втрачено природні туристичні локації на територіях, що тимчасово окуповані: 

Олешківські піски, Асканія-Нова, Кінборська коса, Джарилгач, побережжя Азовського моря 

(Генічеськ і Рожеві солені озера, Кирилівка, Скадовськ, Бердянськ, Очаків, частково 

Скіфський курган). Замінованими є прикордонні райони України з Білоруссю, що 

унеможливлює відпочинок на озерах Волині та сплави по ріках НПП Прип’ять-Стохід. 

За даними оцінки KSE за підтримки Офісу Президента України, Міністерства 

економіки, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, Міністерства 

інфраструктури та Міністерства розвитку громад та територій пошкодження інфраструктури 

становить: 23,8 тис. км доріг, на ремонт яких потрібно витратити 29,8 млн дол.; 11 аеропортів 

(6,8 млн дол.); 6,6 тис км залізничних колій та 41 залізничних мостів (3, 6 млн дол.); 295 

автомобільних дорожніх перехресть та мостів (1,6 млн дол.) [1]. 

За інформацією прес-служби Міністерства культури та інформаційної політики 

загарбники завдали руйнувань понад 180 релігійним спорудам в Україні. 5 із 183 

ушкоджених внаслідок атаки росії споруд є мусульманські, 5 – юдейські, решта 173 – 

християнські. Найбільша кількість зруйнованих релігійних споруд розташовані у Донецькій 

(45) та Луганській (40) областях, далі йдуть Київська (34) та Харківська (25) області [3].  

 

Науковий керівник – к.е.н., доцент Березівська О.Й. 
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Миколаївська область має багату природну та культурну спадщину, в ній добре 

збереглися багато старовинних будівель та історичних пам’яток. Однак, незважаючи на її 

величезні природні, історико-культурні та соціально-економічні ресурси, пляжний 

відпочинок на курорті Коблево все ще залишається найпопулярнішим видом туризму.  
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